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Arkusz zawiera informacje prawnie Uklad graficzny © CKE 2016 CENTRALNA
chronione do momentu rozpoczecia egzaminu KOMISJA
EGZAMINACYJNA

Nazwa kwalifikacji: Eksploatacja maszyn, urzadzen i instalacji elektrycznych
Oznaczenie kwalifikacji: E.24
Numer zadania: 01

Numer PESEL zdajacego*

Ini : Migejsce na naklejke¢ z numerem
Wypetnia zdajacy PESEL i z kodem osrodka

E.24-01-17.01
Czas trwania egzaminu: 180 minut

EGZAMIN POTWIERDZAJACY KWALIFIKACJE W ZAWODZIE
_ Rok 2017
CZESC PRAKTYCZNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

Na pierwszej stronie arkusza egzaminacyjnego wpisz w oznaczonym miejscu swoj numer PESEL
i naklej naklejke¢ z numerem PESEL i z kodem osrodka.

Na KARCIE OCENY w oznaczonym miejscu przyklej naklejkg¢ z numerem PESEL oraz wpisz:
swo0j numer PESEL*,

oznaczenie kwalifikacji,

- numer zadania,

- numer stanowiska.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 8 stron i nie zawiera bledow. Ewentualny brak stron
lub inne usterki zglo$ przez podniesienie r¢ki przewodniczagcemu zespotu nadzorujacego.

Zapoznaj si¢ z treécig zadania oraz stanowiskiem egzaminacyjnym. Masz na to 10 minut. Czas ten
nie jest wliczany do czasu trwania egzaminu.

Czas rozpoczgcia 1 zakonczenia pracy zapisze w widocznym miejscu przewodniczacy zespotu
nadzorujgcego.

Wykonaj samodzielnie zadanie egzaminacyjne. Przestrzegaj zasad bezpieczenstwa i organizacji
pracy.

Po zakonczeniu wykonania zadania pozostaw arkusz egzaminacyjny z rezultatami oraz KARTE
OCENY na swoim stanowisku lub w miejscu wskazanym przez przewodniczacego zespotu
nadzorujgcego.

Po uzyskaniu zgody zespolu nadzorujagcego mozesz opusci¢ salg/miejsce przeprowadzania
egzaminu.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie egzaminacyjne

Uklad pracy zaleznej trzech stycznikéw, ktérego schemat przedstawiono na rysunku 1, a rozmieszczenie
elementéw na rysunku 2, nie dziata prawidtowo.

Dokonaj analizy pracy ukladu na podstawie schematu uktadu pracy zaleznej trzech stycznikow. W celu
lokalizacji i okre$lenia rodzaju usterek zapoznaj si¢ z zalaczonym ,,Protokotem z przeprowadzonych ogledzin
i prob przed naprawg”. Dokonaj analizy zapisOw sporzadzonych podczas probnego sprawdzania dzialania
ukfadu i uzupekij protokét o wnioski dotyczace jego dzialania. Zaznacz na schemacie miejsca i zapisz
rodzaje zlokalizowanych usterek.

Sporzadz wykaz przyrzadéow pomiarowych koniecznych do lokalizacji usterek i wykaz elementow
przeznaczonych do naprawy ukiadu.
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W ukladzie zastosowano trzy styczniki, majgce oprocz zestykow gtdéwnych zestyki pomocnicze 2NO + 2NC

Rysunek 1. Schemat ukladu pracy zaleznej trzech stycznikow
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Rysunek 2. Rozmieszczenie elementow na plycie

Czas przeznaczony na wykonanie zadania wynosi 180 minut.

Ocenie podlega¢ beda 4 rezultaty:

— wyniki analizy uktadu pracy zaleznej trzech stycznikéw,

— whnioski dotyczgce dziatania ukladu,

— miejsca zlokalizowanych usterek i okreslony ich rodzaj,

— wykaz przyrzadow pomiarowych koniecznych do

przeznaczonych do naprawy uktadu.
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Wyniki analizy uktadu pracy zaleznej trzech stycznikow

1. Zataczenie przycisku sterujgcego bistabilnego S1 POWOAUJE .......cociiiiiieerini e s sr e e
2. Zamkniecie zestyku K1 NO DOWOUJE .......cocroiiiiiieereeeectiesitcaese e s eessssssasaneessesasmsnessne samsasssssssastassasarasasesasesesonsarasenssanes

2 OTWAICIE ZESTYKOW KL NC ...evvvreiieiireeirersrneeresraressreraneessasrasesssarsnssessntessss santassessntensssrantessasnssssantasssssasssssaranssesnstasessraransess
3. Przy zalaczonym styczniku K1 nacisniecie przycisku sterujgcego S1 powodUje .......eeeveeeieiiciieeesiniciee e e vaeee e sarees
4, Zataczenie przycisku sterujacego S2 POWOAUJE ....cccieiiieiriririesiessnssrersreesaeasesstessbess e e srastessbesssessbessbsssrassssesstassrasssenssns
5. Zamknigcie zestyku K2 NO POWOUJE ...ciiiieiiiiciiiiis et srie s ssts st s s e s sase e s s sms e sss sabesemsaansesabesan e ssaesneaasssasesvmsssnsesasenan

2 OtWArCIie ZESTYKOW K2 NC .....ooeiceeecee e ecrree s s e s sae s ees e s tees sese s ssae s saseassnne s s e e eansesasaseeeseasasesesseessasesaranesnsesesensesnsenssanes
6. Przy zataczonym styczniku K2 nacisniecie przycisku sterujgcego S2 pOWOAUJE .....c.eeiivceercieeereieienreersvaresneeesmeessresssnnes
7. Zatgczenie przycisku StErujaCego S3 POWOUUJE ....ccciriiiiiiieiireeiiirieirieeesseeiste e bbseesasaesbassanbesssssessssasess sesbanesasssesnsasnbsnssnes
8. Zamkniecie ZeStyku K3 NO POWOLUJE ..oooiieiiiiiiitieee e ceitteie e e e ettt b e s e e e ees e basasese seeeesmsnbssaaeae s s basansaaee e eenssbabasnse s senan
2 0tWArCie ZESTYKOW K3 NC ...ttt et et s e se st et e s e e e e s s an e e e e s b aeeeasase e seesmbasssban s eaensbasaeesnbans s ssstnsensntenanas

9. Przy zataczonym styczniku K3 nacisniecie przycisku sterujacego S3 powoduje .......ccvvceevieirieirceniersesre e
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Protokél z przeprowadzonych ogledzin i préb przed naprawa (do uzupekienia)

Zgodnosc Uwagi dotyczace niepozadanego = Winfosk|
Lp. | Prébne sprawdzenie dziatania uktadu | ze stanem g . %3 poza g dotyczace dziatania
dziatania elementéw uktadu
faktycznym ukiadu
Zataczenie przycisku sterujgcego S1
1. (przy wy'lqczonych przyaslfach S2 |’53) TAK Brak
powoduje trwate zataczenie stycznika
K1 i lampki kontrolnej H1.
Przy zatgczonym styczniku K1
2. zachzen!e przyusku. steru;qc.ego S2 nie TAK Brak
powoduje zataczenia stycznika K2
i lampki kontrolnej H2.
Przy zatgczonym styczniku K1
zatgczenie przycisku sterujgcego S3
3. |(przy wytgczonym przycisku S2) TAK Brak
nie powoduje zatgczenia stycznika K3
i lampki kontrolnej H3.
Kolejne nacisniecie przycisku
sterujgcego S1 (przy wytgczonych
4. |przyciskach S2 i S3) powoduje TAK Brak
wytaczenie trwale zatgczonego
stycznika K1 i lampki kontrolnej H1.
Zatgczenie przycisku sterujgcego S2
(przy wytaczonych przyciskach S1i S3) Stycznik K2 nie zatacza sie, lampka
5 NIE
" | powoduje trwate zatgczenie stycznika kontrolna H2 nie sSwieci.
K2 i lampki kontrolnej H2.
Po zatgczeniu S1 (przy wytgczonym
; . S3) stycznik K1 i kontrolka H1
Przy zatgczonym przycisku sterujgcym sataczaia si
S2 zatgczenie pozostatych przyciskéw Poqzat f:qzen%:;: 53 (przy wylaczonym
6. |sterujgcych nie powoduje zatgczenia NIE q . przy . 3 y
7adnego z pozostatych dwéch S1) stycznik K3 zatacza i roztgcza
ot czn?kéwp sig, a lampka kontrolna H3 mruga.
y ' Stycznik K2 zatacza i roztacza sie,
lampka kontrolna H2 nie $wieci sie.
Kolejne nacisniecie przycisku
sterullqcego o _(przy wy%qczc'mych Stycznik K2 i lampka kontrolna H2
7. |przyciskach S1 i S3) powoduje NIE nie byly zataczone
wytaczenie trwale zataczonego Y 3 '
stycznika K2 i lampki kontrolnej H2.
Zataczenie przycisku sterujgcego S3
przy wytgczonych przyciskach S1i S2 Stycznik K3 zatacza i roztacza sie.
8 NIE
" | powoduje trwate zatgczenie stycznika Lampka kontrolna H3 mruga.
K3 i lampki kontrolnej H3.
:;z{pi::a;ﬁggg:::?::;::LIUSJE;Wm Stycznik K3 zatacza i roztacza sie.
9. |zataczenie przycisku sterujgcego S2 nie TAK Lampka kontrolna H3 mruga.

powoduje zatgczenia stycznika K2.

Stycznik K2 zatacza i roztacza sie,
lampka kontrolna H2 nie swieci sie.
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Zgodnos¢ Uwagi dotyczace niepozadanego = Whigsis
Lp. | Prébne sprawdzenie dziatania ukladu | ze stanem g .y 1 P N 8 dotyczace dziatania
dziatania elementéw ukiadu
faktycznym uktadu
Kolejne nacisniecie przycisku
sterujacego S3 (przy wytgczonych . .
10. |przyciskach S1iS2) powoduje NIE stycanik K3k lampka kantroina H3

wyltaczenie trwale zataczonego
stycznika K3 i lampki kontrolnej H3.

nie byly zatgczone trwale.

*) wpisz uktad dziata poprawnie lub uktad dziata blednie
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Miejsca zlokalizowanych usterek (na schemacie zaznacz owalem)

Q1
&

S 301 B6

A1 A1 A1
[:, K1 E:l K2 |::| K3
A2 A2 A2

/ K1 K2 / K3

Lp.

Rodzaj zlokalizowanej usterki
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Wykaz przyrzadéw pomiarowych koniecznych do lokalizacji usterek:

..............................................................................................................................................................................
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